2014 7 30 早期三 编辑 张允 图编 李梓矿 美编 陆燕 校对 李辉

限价房五年涨4倍 将退出历史舞台

第一批北京市限价房马上将符合五年后自由上市的要求。过去五年限价房项目的房价都大幅上涨,部分项目有400%的涨幅。事实上,政策部门也意识到这种保障房存在的套利问题,近日北京决策层提出未来将不再建设经适房和限价房,由"配售型保障房"取代。 ■据北京青年报

【点评】关闭了政策套利的大门。

中国互联网经济占GDP比重超美国

【点评】市场潜力巨大,有待充分释放。

西班牙立法开征"链接费"

西班牙上周通过立法,规定包括谷歌等新闻搜索引擎网站在引用媒体内容链接时,必须向媒体付费,否则将面临3万欧元至30万欧元罚款。近来德国媒体也要求谷歌向媒体支付相关收入的11%;法国媒体则与谷歌达成协议,后者需成立一个6000万欧元的基金,帮媒体扩展新媒体业务。 ■据广州日报

【点评】传统媒体迎来第二个春天?



睡眠信用卡国外遭盗刷

市民刘小姐反映,她有一张基本没用过的"睡眠信用卡"近日在境外被盗刷10美元。据了解,部分国外网站确实存在输入卡号和有效期就可以消费的情况,建议市民保护好卡号、有效期等信息。■据广州日报【点评】信息时代步步惊心。

大额可转让存单起点高

消息称国内将试点个人大额可转让存单。从国外情况来看,存单面额从100元到50万元不等。而国内投资起点至少10万元,一年期利率最高4.1%-4.2%,可随时变现。对于中小投资者而言,门槛只有5万元的银行理财产品更合适。 ■据羊城晚报【点评】土豪比较适合这种。

外卖小哥月薪上万元

每年6月到9月是外卖最忙的时候,记者了解到,今年市区内的第三方外卖机构外卖员月薪已达上万元,6月以来的订单量以30%的速度增长。送餐平台吸引了阿里、百度等互联网巨头加入,近来亚马逊也推出了外卖送餐服务。 ■据都市快报

【点评】外卖行业风起云涌。 【点评】外卖行业风起云涌。

我省彩民连中大奖



7月23日,中福在线视频票"连环夺宝"游戏启动2.8亿大派奖。

派奖首日,700万元奖金被各省彩民收入囊中,我省益阳两彩民也在派奖首日拔得头筹,分别将468750元的超值全国累积奖抱回家。7月25日—27日,岳阳市湘阴县江东东路、岳阳临湘市城中北路、常德安乡县香港路商业步行街、岳阳汩罗市建设西路、长沙市芙蓉中路、长沙市三里垅和岳阳市建湘路分别中出"连环夺宝"25万元大奖,每名中奖彩民还额外获得25万元派奖奖金。

7月27日,笔者来到长沙市紫薇路视频票销售厅,数十名彩民正在聚精会神地投注。据该厅工作人员介绍,视频票游戏派奖累积奖奖金最高可中50万,人气很旺,当天上午10点半彩民就要等位子了。据笔者了解,其他销售厅也同样投注氛围浓厚,"为了能坐到自己喜欢的那台投注机,有名彩民上午9点半就来等着了。"芙蓉路销售厅一名工作人员说。

为期 40天的全国中福在线 "连环夺宝"游戏 2.8亿元大派奖活动已经拉开帷幕,同时,由省福彩中心在全省范围内统一开展"中福在线·幸运连线"抽奖活动也在火热进行中,期待您的参与! ■湘福彩



1860万元!

迪拜土豪买世界最贵房车



一辆售价300万美元(约合人民币1860万元)、号称全球最贵的顶级房车,日前被一名来自迪拜的神秘买家开走。这辆房车名为eleMMent Palazzo,由奥

地利的玛奇汽车公司生产。 其气泡式的驾驶舱,令人有 一种开飞机的感觉,而上下 车的舷梯带来的"登机"感 觉更浓。该车长达12米,内 部宽敞奢华,主卧、客厅、卫 生间、露台等一应俱全,甚至还有小酒吧和壁炉,当然,最符合"土豪"特征的,是车辆的外表为镀金。

■据法制晚报 【点评】有种宫殿的感觉。

个人所得税 应与CPI挂钩

【大佬说话】

个人所得税应与CPI(居民消费价格指数)挂钩,按照 CPI上涨的幅度的两倍或者三倍提高个人工薪的扣除额, 因为随着物价上涨,基本生活支出肯定要高一点,这比讨 论个人所得税起征点有意义得多。

——原国家税务总局副局长 许善达

搜狐半年 亏损过亿美元



尽管4亿美元的收入创下历史新高,但搜狐依然未能 走出亏损的阴影。7月28日,搜狐公布了2014年二季度未经 审计的财务报告,搜狐集团净亏损4500万美元,而去年同 期净利为2200万美元,这已是搜狐连续两个季度出现净亏 损,总计1.24亿美元。搜狐将此次亏损归咎于网络视频业务 和游戏业务。 ■据北京商报

【点评】互联网公司也不像表面上那么风光。



微信阅读量 15元"刷"千个

近日,微信公开公众 号阅读量、点赞量,一些海 宝商家瞅准商机,从朋量", 15元就能剧1000个图文阅读量。事实上,微信加外 读量。事实上,微信加龄业 链,有商家卖粉丝、卖资的 量等,一个月的收入大方面表 五万元。对此,微信方面表示,如公众号出现"刷量"行 为,或将被封号。

> ■据长江商报 【点评】和微博刷粉异曲

同工。

全国猪肉价格 同比下降近5%

监测数据显示,7月中旬以来,全国猪肉价格整体呈上涨走势。与7月11日相比,7月28日,全国猪肉价格上涨2.8%。不过,目前全国猪肉价格仍然低于去年同期。7月28日,猪后臀尖肉和猪五花肉全国日均价同比下降均近5%。

■据新华社

【点评】可能早前猪肉大 降价伤了元气。

